
Noroc cu 
străinii, care 
au construit 

foarte mult în 
românia

Simpatic mai e Vlad Voiculescu! 
Domnul ministru reprezintă o ado
rabilă copilărie neîncheiată. După ce 
a spus că noi nu ne comparăm cu 
polonezii, care au avut Solidaritatea 
lui Walesa (o chiftea pe lângă Rezis
tența anticomunistă din Munți, Wa
lesa e copil de mingi în comparație 
cu Gavrilă Ogoranu), contabilul care 
a fost ministru al Sănătății a mai scos 
una grea. 

Era el în Piața Victoriei și se mira 
că au ieșit doar 30 de oameni foarte, 
foarte zdraveni la cap, care "să apere 
legile justiției". 30 de inși să strige 
"Vrem cătușe, vrem cătușe!"  un nu
măr uriaș, demn de un salon de psi
hopupu, făcut cu fonduri europene. 
Dar nu astai poanta. Acum urmea
ză. Și cum naviga Vlăduț cu greutate 
prin înghesuială  30 de insurgenți, 
nu te joci!  a dat de un bătrân "de 
80 de ani, din Sibiu". Acum, la mo
dă e să legitimezi o acțiune cu un 
erou din Sibiu. Înainte, făceai o 
patrioțeală frumoasă dacă ziceai că 
ești din Alba Iulia, din Blaj sau că ai 
coborât cu transatlanticul pe Mil
cov, după ce lai secat dintro sorbi

re, cu Vasile Alecsandri. Dar știți ce 
a zis bătrânul lui Vlăduț? Că pese
diștii "au distrus toate fabricile din 
țară. Ce au mai făcut străinii… dar 
acum văd că au început să se retragă 
și ăștia." Cu pesediștii avea dreptate 
Vlăduț, ăăăăă, pardon, avea dreptate 
bătrânul. Dar un octogenar ardelean 
făcând apologia străinilor  așa ceva 
doar un un băiat cult ca Vlad Voicu
lescu putea să găsească. Ardelenii 
vechi, din zona Făgăraș  Sibiu, sunt, 
înainte de toate, naționaliști. După 
ce Voiculescu a plecat, am vorbit și 
eu cu bătrânul. Eram deghizat în 
Mălin Bot, dar îmi țineam buzele 
acasă. Baciul din Sibiu avea și o tur
mă de oi după el. O cazase, pentru o 
noapte, la Muzeul Antipa. Mia spus 
așa. "Românii au distrus România. 
Noroc cu Soros și Monica Macovei, 
care vor so repare în mod dezinte
resat. Iar străinii care au construit cel 
mai mult în România sunt austriecii. 
Neau făcut bănci, neau făcut Pe
tromul! Le mulțumim!"

Dacă are Vlad Voiculescu un bă
trân, am și eu o bătrână pe listă. Mi
am adus aminte de dumneai când am 
văzut la ProTV un reportaj despre un 
azil de bătrâni. Condiții groaznice. 
România, ce vreți, România! Iar co
mentariul era "bine că ne interesează 
condițiile din pușcării!" La noi nu se 
lucrează complementar, adică și pen
tru unii, și pentru alții. Nu, la noi tre
buie să fie cu dușmănie. Dar să revin 
la bătrâna de pe lista mea. Trebuie 
povestit și ce se întâmplă în cimitire. 
Sunt morți înconjurați de familii și de 
prieteni, dar sunt și morți uitați între 
pereții reci ai caselor mortuare. Când 
te duci să comanzi o coroană, cineva 
îți spune "ia patru flori și pentru 
amărâtul de vizavi, că e singur!" Să 
lăsăm filozofeala, chiar nu vreau să 
vă întristez. Rudele unei doamne ca
re sa prăpădit derulau, pe o ramă 
foto electronică, imagini cu femeia, 
de când aceasta era în viață. Și atunci 
a apărut bătrâna de pe lista mea. 
Sunt atehnic, nui normal să glu
mesc pe temă, dar nu mă pot abține. 
Bătrâna de pe lista mea a cerut rama 
foto, să vadă și ea pozele. Se uită la o 
fotografie și, înainte să deruleze cu 
degetul arătător, îl bagă în gură, ca 
atunci când numeri banii.  n 
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Mi se pare că președintele o dă în bară. Dacă 
nu a dato deja. Se sucește în gol și nu reușește să 
atragă simpatizanți. Nu reușește să mai miște un 
procent, măcar un sfert de procent, altfel decât 
pe hârtie. Iese bine în sondaje, nimic de zis, dar 
ar fi culmea ca întrun sondaj făcut de un om de 
încredere să iasă prost. pagina 5

Nu îmi dau seama când e bine să mă uit la 
postul ăla de televiziune cu patron care iese din 
discreția lui supărătoare doar când se apasă pe 
buton. Depinde care buton. Și depinde cine apa
să. Mă mai uitam, cândva, ca să mă amuz de 
burtierele cu titluri prăpăstioase, care bagau 
spaima în babele din cartier. Apoi, a mai fost o 
vreme când vorbea Andreea Crețulescu și dă
deam sonorul la maximum, doar de dragul de a 
enerva lumea care credea că e o alarmă pornită 
la vreo mașină. pagina 4


